



«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник

УСЭН ГМУ при АП РУз

С.О.Гозиев

«05»

02

2022 г.

ДОКУМЕНТАЦИЯ
по ОТБОРУ НАИЛУЧШЕГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ
на оказание услуг по организации контрольно-пропускного режима
в здании УСЭН ГМУ при АП РУз

Заказчик: УСЭН ГМУ при АП РУз

Ташкент – 2022 г.

I.

ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКА ОТБОРА

1. Общие положения.

Настоящая отборная документация разработана в соответствии с требованиями Закона Республики Узбекистан, от 22.04.2021 г. № ЗРУ-684 «О государственных закупках».

Предмет отбора: **оказание услуг по организации контрольно-пропускного режима в здании УСЭН ГМУ при АП РУз**

Предельная стоимость услуг составляет 122 004 000 сум, с учетом 15% НДС. Цены, указанные в отборном предложении, не должны превышать предельную стоимость.

Техническое задание на оказываемые услуги представлено в технической части отборной документации.

Формы заседания отборной комиссии – очная.

2. Организаторы отбора

УСЭН ГМУ при АП РУз является заказчиком (далее «Заказчик») отбора. Адрес «Заказчика»: Республика Узбекистан, г.Ташкент, Яшнабадский р-н, ул.С.Азимова, дом 65,

Договородержатель: УСЭН ГМУ при АП РУз

Контактное лицо Заказчика:

Начальник УСЭН ГМУ АП РУз

Гозиев Соибжон Орифжонович

email: info@usenar.uz

Тел.: +99871 233-48-48; 90 353-20-02

3. Участники отбора

В отборе могут принять участие любые юридические лица¹ независимо от форм собственности, в том числе субъекты малого бизнеса, за исключением юридических лиц, приведенных в п.4 Инструкции.

4. Порядок проведения отбора

Для участия в отборе, участник отбора должен:

а) получить (скачать) электронную версию отборной документации, размещенной на специальном информационном портале для ознакомления с условиями отбора;

б) подать квалификационные документы и отборное предложение в соответствии с требованиями настоящей Инструкции;

К участию в отборе не допускаются участники:

- находящиеся в Едином реестре недобросовестных исполнителей или имеющие задолженности по уплате налогов и других обязательных платежей;

- находящиеся на стадии реорганизации, ликвидации или банкротства. Также находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с «Заказчиком». Кроме того, зарегистрированные и имеющие банковские счета в государствах или на территориях, предоставляющих льготный налоговый режим и/или не предусматривающих раскрытие и предоставление информации при проведении финансовых операций (оффшорные зоны) тоже не допускаются.

5. Язык отбора, единица измерений.

Отборное предложение и вся связанная с ним корреспонденция, и документация, которые осуществляются участником и заказчиком, должны быть на узбекском или русском языке.

6. Отборное предложение и порядок его оформления

Участник отбора:

несет ответственность за подлинность и достоверность предоставляемых информации и документов;

- вправе подать только одно предложение;
- вправе отозвать или внести изменения в поданное предложение до срока окончания подачи предложений.

Отборное предложение состоит из двух частей:

-техническая часть должна соответствовать техническим требованиям Заказчика и содержать в себе подробное описание предлагаемого программного продукта в порядке с точность в соответствии с техническим заданиям;

-ценовая часть должна соответствовать условиям отбора и содержать следующую информацию: наименование услуги, стоимость услуг, итоговая сумма, условия выполнения услуг, условия платежа, срок действия предложения и т.п.

7. Продление срока предоставления отборных предложений

Срок действия отборного предложения участников должен составлять не менее 10 дней со дня окончания представления отборных предложений.

Отборная комиссия может принять решение о переносе даты закрытия отбора (продлении срока представления отборных предложений), которое распространяется на всех участников отбора. Срок продления отбора не может превышать 10 дней.

Решение о продлении срока принимается только на заседании отборной комиссии.

Объявления о продлении сроков представления отборных предложений размещаются на специальном информационном портале и публикуется в других СМИ.

8. Процедура отборных предложений, порядок и критерии их оценки

Проведение оценки предложений отборной комиссией будет проходить в указанное в объявлении время. Голосование пройдет в личных кабинетах в электронном виде.

Срок рассмотрения и оценки предложений участников отбора не может превышать десять дней с момента окончания подачи отборных предложений.

Отборная комиссия осуществляет оценку предложений, которые не были отклонены, для выявления победителя отбора на основе критериев, указанных в отборной документации.

В случае установления недостоверности информации, содержащейся в документах, представленных участником отбора, отборная комиссия вправе отстранить такого участника от участия в отборе.

Оценка отборных предложений и определение победителя отбора производятся на основании критериев, изложенных в отборной документации (Приложение №2).

Предложение признается надлежаще оформленным, если оно соответствует требованиям Закона, постановления и отборной документации.

Отборная комиссия отклоняет предложение, если подавший его участник отбора не соответствует требованиям, установленным Законом и постановлением или предложение участника отбора не соответствует требованиям отборной документации.

В процессе оценки отборных предложений ответственное лицо отборной комиссии вправе направлять участникам письменные запросы по подтверждению или разъяснению той или иной информации, указанной в отборном предложении. При получении таких запросов участникам необходимо письменно ответить отборной комиссии и представить запрашиваемую информацию. В ходе таких переписок не допускается внесение каких-либо изменений в техническую часть отборного предложения.

Победителем признается участник отбора, предложивший лучшие условия исполнения договора на основе критериев, указанных в отборной документации и предложении.

При наличии арифметических или иных ошибок отборная комиссия вправе отклонить отборное предложение.

Участники, изъявившие желание участвовать в отборе, имеют право обратиться в ответственному лицу для получения разъяснений относительно проводимого отбора.

Заказчик по согласованию с Отборной комиссией вправе принять решение о внесении изменений в отборную документацию не позднее чем за три дня до даты окончания срока подачи предложений на участие в отборе.

Изменение предмета и объема услуги не допускается. При этом срок окончания подачи предложений в отборе должен быть продлен не менее чем на десять дней с даты внесения изменений в отборную документацию. Одновременно с этим вносятся изменения в объявление о проведении отбора, если была изменена информация, указанная в объявлении.

Участник отбора вправе направить заказчику запрос о даче разъяснений положений отборной документации в форме, определенной в объявлении на проведение отбора. В течение двух рабочих дней с даты поступления указанного запроса заказчик обязан направить в установленной форме разъяснения положений отборной документации, если указанный запрос поступил к заказчику не позднее чем за два дня до даты окончания срока подачи предложений. Разъяснения положений отборной документации не должны изменять ее сущность.

Ответственность, предусмотренную законодательством Республики Узбекистан, несут:

председатель и члены комиссии, а также члены рабочей группы, созданной для изучения отборных предложений, за разглашение информации, допущение сговора с участниками, остальными членами комиссии и привлеченными экспертами, а также за другие противоправные действия.

**9.
Ответственно
сть сторон и
соблюдение
конфиденци
альности**

победитель отбора, не исполнивший обязательства по договору (по количественным, качественным и техническим параметрам), несет ответственность, предусмотренную законодательством Республики Узбекистан и/или заключенным договором.

11. Прочие условия

Отбор может быть объявлен отборной комиссией не состоявшимся:

- если в отборе принял участие один участник или никто не принял участие;
- если по результатам рассмотрения предложений отборная комиссия отклонила все предложения или только одно предложение соответствует требованиям отборной документации;

Заказчик имеет право отменить отбор в любое время до акцепта выигравшего предложения. Заказчик в случае отмены отбора публикует обоснованные причины данного решения на специальном информационном портале.

Приложение №2

Порядок и критерии квалификационной оценки участников

Порядок и критерии квалификационного отбора участников на участие в отборе. Квалификационная оценка осуществляется отборной комиссией до начала отбора. Если требуемая информация не представлена участником, отборная комиссия вправе не допускать его к участию в отборе.

Критерии квалификационной оценки

№	Критерий	Оценка	Примечание
1	Гарантийное письмо, свидетельствующее, о том, что участник не находится в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком, а также об отсутствии ненадлежащее исполненных обязательств по ранее заключенным договорам. Общая информация об участнике отбора.	30балл / не надлежащее (проводится на основании гарантийного письма участника)	Если ненадлежащее, то участник дисквалифицир уется

2	Информация о финансовом положении участника (с возможным предоставлением подтверждающих документов), заверенная уполномоченным органом	10 балл / нет	Если не представлено, комиссия вправе дисквалифицировать участника
3	Участник имеется в Едином реестре недобросовестных исполнителей	Имеется / Не имеется (10 балл)	Если имеется, то участник дисквалифицируется
4	Участники либо их учредители зарегистрированные и имеющие банковские счета в государствах или на территориях, предоставляющих льготный налоговый режим и/или не предусматривающих раскрытие и предоставление информации при проведении финансовых операций (оффшорные зоны)	Подтверждено/ Не подтверждено (20 балл)	Если подтверждено, то участник дисквалифицируется

Оценка технической части отбора

Осуществляется отборной комиссией на основании технической части отборного предложения документов. Предложения участников отбора, не прошедшие, по технической оценке, дисквалифицируются.

Критерии оценки

№	Критерий	Оценка	Примечание
1	Соответствие требованиям отборной документации (ценовое и технические требования)	Соответствует (30 балл) / Не соответствует	Если не соответствует, то участник дисквалифицируется